

В настоящее время задолженность по выплате заработной платы имеет место на 14 предприятиях города на общую сумму 42,9 млн. рублей.

В истекшем периоде 2024 года после вмешательства прокуратуры города и прокуроров районов города Симферополя погашена задолженность на 7 предприятиях на сумму 10,6 млн.руб.

В истекшем периоде 2024 года выявлено 16 фактов осуществления трудовой деятельности без оформления трудового договора, и 3 факта выплаты «серой» заработной платы, в связи с чем внесено 10 представлений, в отношении виновных должностных и юридических лиц вынесено 9 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. ч. 1, 4, 6 ст. 5.27, по результатам рассмотрения которых работодатели привлечены к административной ответственности по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ.

В период 2024 года прокуратурой города проведены результативные проверки соблюдения законодательства о занятости инвалидов в муниципальных бюджетных учреждениях образования и субъектах хозяйствования частной формы собственности.

Проведенной проверкой установлены нарушения в локальных актах предприятий и учреждений, выразившиеся в отсутствии требований о сокращенной продолжительности рабочего дня и увеличенном размере отпуска, в связи с чем внесено 14 представлений (которые рассмотрены и удовлетворены), а также принесено 10 протестов на Правила внутреннего трудового распорядка (рассмотрены и удовлетворены).

Кроме того, прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства о занятости населения в деятельности должностных лиц ГБУЗ РК «Республиканская клиническая больница им. Н.А. Семашко», которыми предоставлены подложные сведения о присвоении квалификации. В отношении 4 лиц прокуратурой города направлены материалы проверок в ОП № 2 «Киевский» УМВД России по г. Симферополю для решения вопроса об уголовном преследовании по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ.

В истекшем периоде 2024 года прокурорами города Симферополя проводились результативные проверки в сфере законодательства об охране труда, в связи с чем выявлено более 150 нарушений, с целью устранения которых внесено 7 представлений, принесен 1 протест, к административной ответственности привлечено 11 лиц.

Устанавливались такие нарушения как отсутствие проведенного инструктажа по присвоению групп электробезопасности, обучения по охране труда работников предприятий, необеспечение средствами индивидуальной защиты, а также допуск к выполнению трудовой функции лиц, не прошедших в установленном порядке соответствующее обучение.

Помощник прокурора города Симферополя

С.С. Соляр